



Подводим итоги конкурса **Смех. Смех? Смех!**

Вот и подошёл к завершению конкурс фотографий с радостным, зажигающим названием «Смех. Смех? Смех!». Нам пришло множество электронных писем с прекрасными фотографиями очаровательных малышей, и жюри долгое время не могло определить победителя. Самое большое количество фотографий, на которые нельзя смотреть без ответной улыбки, пришло от мамы прекрасного малыша Ирины Терентьевой. Вот что она нам написала:

«Современным мамам очень повезло — у них есть Интернет! Можно оперативно получить ответ на множество вопросов, возникающих постоянно. Вот так и я, искала какую же игрушку подарить своему малышу и наткнулась на статью на форуме журнала «Игра и дети» под названием «Чем бы дитя ни тешилось...». Очень понравилось изложение темы, заинтересовалась сайтом и увидела, что проводится конкурс.

Ребёнок у меня очень жизнерадостный и улыбчивый, постоянно смеётся с ним, он смешит меня, а я его. Поэтому я решила, что эту счастливую улыбку моего сокровища я должна попробовать подарить и другим — читателям журнала и посетителям сайта. Да ещё и приз подкупил, не просто погремушка, а ФОТОСЕССИЯ от профессионального фотографа Натальи Колосковой. Тут же зашла на сайт Натальи и была очарована её работами, это, конечно же, простиимулировало меня на создание множества вариантов фотографий моего смеющегося Максима для участия в конкурсе.

Я очень рада, что мы выиграли в этом замечательном конкурсе, и благодарна всем, кто выбрал наше фото. Фотосессию мы проведем перед первым Днем рождения моего сына, и я счастлива, что теперь у нас будет память на всю жизнь в виде фотографий, которые полностью передают очарование этого маленького шкоды.

Еще раз спасибо редакции журнала и фотографу Наталье Колосковой.»

